

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75% Discount** on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles

HOSPITALS

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE

24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center : 0891 5906 666 | 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 119 పేజీలు : 12 సంవార్షికులు : గంట్యాడ అప్పారావు ప్రచురణ : ఒంగోలు శుక్రవారం 3 జనవరి 2025 వేల : 5/- రూ॥
 VOLUME : 11 ISSUE : 119 PAGES : 12 EDITOR : GANTYADA APPARAO PUBLISHED : ONGOLE FRI 3 JANUARY 2025 PRICE : 5/- RS
 Simultaneously Published form Ongole, Kakinada, Visakhapatnam, Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Nelloru, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

కోటిమంది కార్యకర్తల బీమాకు అవగాహన ఒప్పందం

- యునైటెడ్ ఇండియాలో పార్టీ తరఫున లోకేష్ ఎంపీయూ
- జనవరి 1 నుంచే ఇన్సూరెన్స్ కవర్ అయ్యేలా ఒప్పందం
- కోటిమంది కార్యకర్తల బీమా కోసం తొలివిడతలో రూ.42 కోట్లు చెల్లించిన పార్టీ
- ఈ ఒప్పందం ప్రకారం కార్యకర్తలకు రూ.5లక్షల ప్రమాద బీమా

పెన్ పవర్ డెస్క్ ప్రస్తుతం తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ సమయ కార్యక్రమం శరవేగంగా జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. మరెక్కొక్క రోజుల్లో సభ్యత్వ సమయ చారిత్రాత్మక మైలరాాయిని చేరుకోబోతున్న నేపథ్యంలో కోటిమంది కార్యకర్తలకు ప్రమాద బీమా కల్పించేలా పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీతో అవగాహన ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ఉండవల్లి నివాసంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఈమెరకు మంత్రి లోకేష్, యునైటెడ్ ఇండియా ఇన్సూరెన్స్, ప్రాగ్ధాటిక్ ఇన్సూరెన్స్

వివరాలు 2లో..



ముగిసిన ఏపీ క్యాబినెట్ భేటీ.. పలు కీలక నిర్ణయాలకు ఆమోదం

రూ.1,82,162 కోట్ల పెట్టుబడులకు ఆమోదం

- ఏపీ కేబినెట్ నిర్ణయాలు ఇవే..!
- అమరావతిలో రెండు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల నిర్మాణం
- మున్సిపల్ చట్ట సవరణ ఆర్డినెన్స్ కు ఆమోదం
- భవనాలు, లేఅవుట్ల అనుమతుల బాధ్యత మున్సిపాలిటీలకు అప్పగించ

అమరావతి పెన్ పవర్ : రాష్ట్ర సచివాలయంలో సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన ఏపీ మంత్రివర్గ సమావేశం ముగిసింది. ఈ భేటీలో పలు కీలక నిర్ణయాలకు క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. అమరావతిలో రూ.2,733 కోట్లతో చేపట్టనున్న పసులతో పాటు సీఆర్డీఏ 44వ సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకున్న రెండు పనులకు ఆమోదముద్ర వేసింది. మున్సిపల్ చట్ట సవరణ ఆర్డినెన్స్ కు అంగీకారం తెలిపింది. భవన నిర్మాణాలు, లేఅవుట్ల అనుమతుల జారీ అధికారంపై సమావేశంలో చర్చ జరిగింది. అనుమతులు జారీ చేసే అధికారం మున్సిపాలిటీలకు బదలాయించేలా చట్ట సవరణకు క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. పిఠాపురం ఏరియా డెవలప్ మెంట్ అథారిటీలో కొత్తగా 19 పోస్టుల ఏర్పాటుకు మంత్రివర్గం ఆమోదముద్ర వేసింది. తిరుపతిలో ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రిని 100 పడకలకు పెంచేందుకు, గుంటూరు జిల్లా ప్రతిపాదన మండలంలో 100 పడకల ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రి నిర్మాణానికి అంగీకారం తెలిపింది. ఎన్ఐఐటీ ఆమోదించిన రూ.1,82,162 కోట్ల పెట్టుబడులకు క్యాబినెట్ ఆమోదముద్ర వేసింది. రామాయపట్టణంలో బీపీసీఎల్ రిఫైనరీ, కాకినాడలో గ్రీన్ అమోనియా ఫ్లాంట్ ఏర్పాటుపై సమావేశంలో చర్చించారు. నంద్యాల, వైఎస్ఆర్, కర్నూలు జిల్లాల్లో పవన, సౌర విద్యుత్ ఫ్లాంట్ల ఏర్పాటుకు మంత్రివర్గం అంగీకరించినట్లు తెలుస్తోంది. చిత్తూరు జిల్లాలో హెంసాంశాఖ ఐఆర్ జెటాలియన్ ఏర్పాటుకు కేటాయింపును స్థలంపై క్యాబినెట్లో చర్చ జరిగినట్లు సమాచారం.

వివరాలు 2లో..

అనకాపల్లి టూ ఆనందపురం నేషనల్ హైవేకు వెయ్యి కోట్లు

పెన్ పవర్ డెస్క్: ఏపీ కేంద్రం మరో గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఏపీ ప్రజలు చాలా కాలంగా ఎదురు చూస్తున్న పలు జాతీయ రహదారుల విస్తరణకు జీవితకే కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో అనకాపల్లి - ఆనందపురం NH 16 కారిడార్ ను NH-516Cలో పీలానగర్ జంక్షన్ కలుపుతూ 6-తేన్ యాక్సెస్ కంట్రోల్ హైవే నిర్మాణానికి రూ. 963.93 కోట్లను మంజూరు చేసినట్లు తెలిపింది కేంద్రం. 12.66 కి.మీ విస్తరించి ఉన్న ఈ తేన్ నబ్బవరం

వివరాలు 2లో..

ఈ నెల 8న విశాఖకు రానున్న మోదీ

- నేరుగా ఏయూ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ..
- అక్కడి నుంచే పలు ప్రాజెక్టులకు వర్షువల్ గా శంకుస్థాపన
- హాజరుకానున్న సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్

పెన్ పవర్ డెస్క్: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఈ నెల 8న ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పర్యటించనున్నారు. ఈ టూర్ కు సుబంధించి ప్రధాని కార్యాలయం ఏపీ అధికారులకు సమాచారం అందించింది. ఈ నెల 8న ప్రధాని మోదీ విశాఖపట్టణంలో ల్యాండ్ అవుతారని, అక్కడి నుంచి నేరుగా ఆంధ్రాయానిపర్వత

వివరాలు 2లో..

ఏపీ రైతులకు వండగ.. అకెంట్ లో రూ. 20 వేలు వేస్తామని మంత్రి ప్రకటన

పెన్ పవర్ డెస్క్: రైతులకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది ఏపీ సర్కార్. రైతులకు కేంద్రం ఇస్తున్న రూ. 10వేలతో పాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున మరో రూ. 10వేలు ఇవ్వాలని ఏపీ క్యాబినెట్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. అంతే కాకుండా.. మత్స్యకారులకు కూడా ఫిషింగ్ హోలీసీ సమయంలో రూ. 20వేలు ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది క్యాబినెట్. ఇవాళ (జనవరి 2, 2025) జరిగిన సమావేశంలో మొత్తం 14అంశాలకు ఆమోదం తెలిపింది ఏపీ క్యాబినెట్. వచ్చే విద్యాసం వత్సరం నుండి తల్లికి వందనం చెల్లింపు ప్రారంభించాలని నిర్ణయించింది క్యాబినెట్.

వివరాలు 2లో..

టీడీపీ కుటుంబాలకు గ్రామ బహిష్కరణ

- టీడీపీకి చెందిన 7 కుటుంబాలను వెలివేసిన గ్రామ పెద్దలు
- కాకినాడ జిల్లా ఉప్పుమిల్లి గ్రామంలో దారుణ ఘటన
- టీడీపీ కుటుంబాలపై వైసీపీకి చెందిన గ్రామ పెద్దల బహిష్కరణ
- వారికి గ్రామస్థలవరూ సహకరించకూడదని ఆదేశం

పెన్ పవర్ డెస్క్: కాకినాడ జిల్లా ఉప్పుమిల్లి గ్రామంలో దారుణ ఘటన జరిగింది. అమానుష ఘటన చోటా చేసుకుంది. ఏడు కుటుంబాలను గ్రామ పెద్దలు వెలివేశారు. గ్రామ బహిష్కరణ విధించారు. గ్రామస్థలవరూ వారికి సహకరించకూడదని, శుభకార్యాలకు, పనులకు పిలవకూడదని

వివరాలు 2లో..

పగవారు కూడా జైలుముఖం చూడకూడదు

- ఏం జరుగుతుందో అర్థం కాలేదన్న జూని మాస్టర్
- భార్యపిల్లలు గుర్తిస్తేవారని వెల్లడి
- తల్లి అనారోగ్యం కంగారు పెట్టడని వివరణ
- తన భార్య అండగా నిలబడుతుందని తెలుసని ఉద్వేగం

పెన్ పవర్ డెస్క్: జూని మాస్టర్ కి టాలీవుడ్ లో కొరియోగ్రాఫర్ గా మంచి పేరు ఉంది. ఒక కారణంగా ఆయన ఈ మధ్య జైలుకి వెళ్లి వచ్చారు. ఆ సమయంలో సోషల్ మీడియాలో ఎక్కడ చూసినా ఆయన గురించిన వార్తలే కనిపించాయి. ఆయన వ్యక్తిత్వాన్ని గురించిన చర్చలే

వివరాలు 2లో..

బోరుగడ్డకు పాకిచ్చిన హైకోర్టు.. ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ కొట్టివేత

- అసభ్యకరమైన పోస్టులు పెట్టడమే పనిగా పెట్టుకున్నారా.. అంటూ సీరియస్
- ఇలాంటి వారిని క్షమించడానికి వీల్లేదని తేల్చిచెప్పిన జడ్జి
- సోషల్ మీడియా పోస్టుల వ్యవహారంపై అసంతృప్తంలో బోరుగడ్డపై కేసు

పెన్ పవర్ డెస్క్: వైసీపీ నేత, రాజీవ్ పీటర్ బోరుగడ్డ అనిల్ ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ ను ఏపీ హైకోర్టు కొట్టివేసింది. సోషల్ మీడియాలో పోస్టుల వ్యవహారంపై అసంతృప్తం నాలుగో పట్టణ పోలీసులు బోరుగడ్డ అనిల్ కుమార్ పై కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ కేసులో తనను అరెస్టు చేయకుండా

వివరాలు 2లో..

శుభ్ మన్ గిల్, సాయి సుదర్శన్లకు సీవిడీ సమన్లు!

- గుజరాత్ తో పాటు దేశవ్యాప్తంగా పోలీస్ స్టాఫ్ సంచలనం
- అధిక వడ్డీ ఆశచూపి ప్రజల వద్ద నుంచి రూ.6వేల కోట్లు సేకరించిన బీజేడీ గ్రూప్
- ఇప్పటికే సీవిడీ అదుపులోకి బీజేడీ గ్రూప్ అధినేత భూపేంద్ర సింగ్ రులా
- బీజేడీ గ్రూపులో గుజరాత్ టైటాన్స్ ఆటగాళ్లు పెట్టుబడి పెట్టిన వైనం
- గిల్, సాయి సుదర్శన్, మోహిత్ శర్మ రాపూల్ తేవాటియా తదితరుల ఇన్వెస్ట్ మెంట్

పెన్ పవర్ డెస్క్: రూ. 6వేల కోట్ల పోలీస్ స్టాఫ్ గుజరాత్ తో పాటు దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటి కుంభకోణం సెగ క్రికెట్లను తాకింది. అధిక వడ్డీ ఆశచూపి ప్రజల వద్ద నుంచి రూ.6వేల కోట్లు జమ చేసిన బీజేడీ

వివరాలు 2లో..

123 ఏళ్ల చరిత్రలో 2024లోనే అండ్రియాలో తీవ్రమైన ఎండలు

పెన్ పవర్ డెస్క్: 1901 నుండి ఇండియాలో 2024లోనే అధికంగా ఎండలు చవిచూసినదని వెల్లడించింది ఐఎండీ. 123 ఏళ్లలో ఎప్పుడు లేనంతగా గత ఏడాదిలోనే అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయని తెలిపింది ఐఎండీ. 2016 లో నమోదైన ఉష్ణోగ్రతలను త్రేకి చేస్తూ 2024లో అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు బుధవారం (జనవరి 1, 2025) రిలీజ్ చేసిన రిపోర్ట్ లో వెల్లడించింది వాతావరణ శాఖ. దేశవ్యాప్తంగా భూ ఉపరితల ఉష్ణోగ్రత సగటు 0.65 మేట పెరిగినట్లు తెలిపింది వాతావరణ శాఖ. ప్రపంచవ్యాప్తంగా కూడా గత ఏడాది ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా నమోదయ్యాయని తెలిపింది వాతావరణ శాఖ. వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పులే ఉష్ణోగ్రత పెరగటానికి కారణమని పేర్కొంది ఐఎండీ. ఈ కారణంగానే ఎన్నడూ లేని విధంగా 2024లో అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయని తెలిపింది. ఇదిలా ఉండగా.. 2025 దేశంలోని చాలా ప్రాంతాలలో పగలు, రాత్రి ఉక్కుపై ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతాయని.. కొన్ని ప్రాంతాల్లో మాత్రం చలి అధికంగా ఉండే అవకాశం ఉందని తెలిపింది ఐఎండీ. వాయువ్య భారత ప్రాంతాలైన రాజస్థాన్, గుజరాత్, ఉత్తర మహారాష్ట్రలోని కొన్ని ప్రాంతాలలో పగటిపూట సాధారణం కంటే తక్కువ ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యే చలి తీవ్రత పెరుగుతుందని తెలిపింది వాతావరణ శాఖ.

వివరాలు 2లో..

సుందర రామయ్యకి నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే

కావలి పెన్ పవర్ జనవరి 2
తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బీద రవిచంద్ర మామ పొన్నెలోయిన సుందర రామయ్య ఉత్తర క్రియల కార్యక్రమం లో కావలి ఎమ్మెల్యే దగుమాటి వెంకట క్రిష్ణారెడ్డి గురువారం పాల్గొన్నారు. నెల్లూరు కిసాన్ నగర్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు.



పెన్ పవర్

నెల్లూరు | తిరుపతి | చిత్తూరు

విద్యా కమిటీ చైర్మన్లకు ఉపాధ్యాయులకు వన్ డే ఓరింటేషనల్ ప్రోగ్రాం



కావలి పెన్ పవర్ జనవరి 2
కావలి పట్టణంలోని జడ్పీహెచ్ గర్ల్స్ హై స్కూల్ లో గురువారం కావలి



పట్టణం మరియు రూరల్ పరిధిలోని 120 స్కూళ్లకు సంబంధించి సుమారు 240 మంది ఆయా గ్రామాల నుంచి వచ్చిన విద్యా



పట్టణం మరియు రూరల్ పరిధిలోని 120 స్కూళ్లకు సంబంధించి సుమారు 240 మంది ఆయా గ్రామాల నుంచి వచ్చిన విద్యా

కమిటీ చైర్మన్, లకు ఉపాధ్యాయులకు, మండల విద్యాశాఖ అధికారుల బండి గోవిందయ్య, సిహెచ్ వెంకటసుబ్బయ్య, ఆధ్వర్యంలో వన్ డే ఓరింటేషనల్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఆర్పీఓ లు గా మధు, రమణ, చెన్నయ్య, వ్యవహరించారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో విధులు, బాధ్యతలు, బాలల హక్కుల పరిరక్షణ, కమిటీ సమావేశాల విధి విధానాలు, పాఠశాల అభివృద్ధి ప్రణాళిక, పాఠశాల సామాజిక తనిఖీ విధానం, పాఠశాల అభివృద్ధి కి ప్రజల భాగస్వామ్యం, విద్యకు సంబంధించిన సమస్యల, మనబడి మన భవిష్యత్తు, డ్రాప్ అవుట్, మధ్యాహ్న భోజన పథకం, తదితర అంశాలపై వన్ డే శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్య కమిటీ చైర్మన్, లు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూపట్టాలను తారుమారు చేసిన రెవెన్యూ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ఏ.ఐ.కె.ఎమ్.ఎస్, ఐ.ఎఫ్.టి.యూ,పి.ఓ.డబ్ల్యూ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా



పలమనేరు జనవరి 02, (పెన్ పవర్):
రీసర్వే పేరుతో ఆన్లైన్లో భూములను మార్పు చేసిన అధికారుల పైన చర్యలు తీసుకోవాలని, ఆ అధికారులను ఉద్యోగాల నుండి తొలగించాలని ఐఎఫ్ టియూ ప్రధాన కార్యదర్శి సురేంద్రనాథ్ డిమాండ్ చేశారు. గురువారం మామడుగు పంచాయితీలో జరుగుతున్న రెవెన్యూ సదస్సు వద్ద ఐఎఫ్ టియూ,ఏఐకెఎంఎస్ మరియు పి.ఓ.డబ్ల్యూ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ధర్నా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు సురేంద్రనాథ్,ఉమావతి నాయుడు, యోగేష్, వెంకట్రామిరెడ్డి మాట్లాడతూ..2010వ సంవత్సరంలో జర్నలిస్టు దీన అను అతనికి ప్రభుత్వం మామడుగు రెవిన్యూలో 799-5, 799-3 నంబర్లలో రెండు ఎకరాల 14 సెంటుకు పట్టా ఇచ్చారని,ఆన్లైన్ కూడ చేశారని,కాగా ఈ భూమిపై బ్యాంకు ఋణం

కూడా తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. రైతు భరోసా,పీఎం కిసాన్ పథకాలలో డబ్బులు కూడా పడుతున్నాయని, అంతకు ముందు దీన చనిపోయిన తర్వాత 2015లో ఆయన భార్య వి.ఆర్.జ్యోతి పేరుతో పట్టామార్పు చేసి,ఆన్లైన్ కూడా చేశారు.అయితే 2023వ సంవత్సరంలో రీసర్వే నందు జ్యోతి పైన ఉన్నటువంటి భూమిని,ఎటువంటి సంబంధంలేని గజ్జల వెంకటప్ప పేరుతో మార్పు చేశారని,ఇది చాలా దారుణమని అన్నారు. 15 సంవత్సరాల క్రితం చనిపోయిన గజ్జల వెంకటప్ప పేరుతో పట్టాను మార్పు చేయడం చాలా దారుణమని,ఇది పూర్తిగా రెవెన్యూ అధికారుల అవినీతికి నిదర్శనమని నాయకులు అభివర్ణించారు. తప్పు జరిగిందని, పైఅధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా సమస్య పరిష్కారం కావడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.ఇలాంటి తప్పులు జరగకుండా ఉండాలంటే అధికారుల పైన కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.కావున వెంటనే భూమిని జ్యోతి పైన మార్పుచేసి,తరువాత భూమిని సర్వే చేసి స్వాధీనం చేయాలని కోరారు.సమస్యను పరిష్కరించమని ప్రస్తుత తహసీల్దార్ దగ్గరికి వెళితే నిర్లక్ష్యంగా జవాబు చెప్పారని,ప్రజలతో ఎలా ప్రవర్తించాలో కూడా తాసిల్దార్ కు తెలియడం లేదని ఆరోపించారు. పి.ఆర్.జ్యోతి మాట్లాడుతూ.. నా భర్త చనిపోయినాదని, నాకు ఇద్దరు అమ్మాయిలు,అందులో ఒకరికి వివాహం అయ్యిందని,ఇంకొక అమ్మాయికి వివాహం చెయ్యాలని భూమి పైన ఆధారపడి ఉన్నానని,రెవిన్యూ అధికారులు ఇలా మార్పు చేయడం వలన మా కుటుంబం తీవ్ర ఆవేదనకు గురవుతున్నామని, గద్దడ స్వంతో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బ్యాంకు ఋణం రెన్యూవల్ చేయడానికి బ్యాంకుకు వెళితే నీపేరు పైన భూమి లేదని బ్యాంకు వారు చెప్పడంతో ఆవేదనకు గురయ్యానని,రెన్యూవల్ చేయకపోవడం వల్ల వడ్డీ పెరుగుతుందని, కావున జిల్లా పైఅధికారులు కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్, ఆర్డీవోలు కల్పించుకొని నా భూమిని నాకు స్వాధీనం చేయాలని ఆమె కోరారు. ఈకార్యక్రమంలో ఐఎఫ్ టియూ జిల్లా నాయకులు ఇర్షాద్, నాయకులు లక్ష్మి, శకుంతల,నరోజు. తిప్పక్క తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే



కావలి పెన్ పవర్ జనవరి 2
కావలి ఎమ్మెల్యే దగుమాటి వెంకట క్రిష్ణారెడ్డి ని కావలి మాజీ ఎమ్మెల్యే వంటేరు వేణుగోపాల్ రెడ్డి పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో గురువారం కలిసి సూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బోకే అందజేసి శాలువాతో సత్కరించారు.

సూతన సబ్ రిజిస్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన కె.వి.రాధాకృష్ణమూర్తి

కావలి పెన్ పవర్ జనవరి 2
కావలి పట్టణంలో ఇప్పటికా సబ్ రిజిస్టర్ గా పనిచేసిన ఎస్. సుమలత అనేక వివాదాస్పద రాలుగా మారడం, కావలి పట్టణంలో ఆమె నియామకమే ఒక సంవలనం అయితే కావలి పట్టణ ప్రజల్ని అనేక విధాలుగా ఇబ్బందులకు గురిచేసిన విషయం తెలిసినదే. ప్రస్తుతం ఆమె స్థానంలో బుధవారం సబ్ రిజిస్టర్ గా కె.వి రాధాకృష్ణమూర్తి డిప్యూటీషన్ పై నియామకం జరిగింది. ప్రస్తుతం పని చేస్తున్న సుమలత నెల్లూరు స్టోన్స్ పేటకు డిప్యూటీషన్ మీద వెళ్లడం జరిగింది అక్కడ పని చేయమన్న కె.వి రాధాకృష్ణమూర్తి బుధవారం కావలి డిప్యూటీషన్ పై సబ్ రిజిస్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, గతంలో మార్కెట్లో పనిచేసానని ప్రజలకు మంచి సేవలందించానని, అలాగే కావలి శాసనసభ్యులు కావ్య కృష్ణారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఎక్కడ కూడా అవకతవకలు, అక్రమాలు జరగకుండా శాసనసభ్యుని కి నా వలన కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకొస్తానని తెలిపారు.



పేదలకు అండగా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి

నెల్లూరు జ్యూరో పెన్ పవర్ జనవరి 2
సర్వేపల్లి నియోజకవర్గంలో 11 మందికి మంజూరైన రూ.10.09 లక్షల చెక్కులను గురువారం ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి బాధితులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యశ్రీ పరిధిలోకి రాని చికిత్సలు పొందిన వారితో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల్లోని ఆస్పత్రుల్లో వైద్యం పొందిన పేదలకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఒక వరమని పేర్కొన్నారు. పేదల ప్రయోజనాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఉదారంగా సాయం మంజూరు చేస్తున్న సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడికి ధన్యవాదములు తెలియజేసిన సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి.



కావలి పురపాలక సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన కమిషనర్ జి. శ్రావణ్ కుమార్

కావలి పెన్ పవర్ జనవరి 2
కావలి పట్టణంలో సూతన సంవత్సరంలో మున్సిపల్ సిబ్బంది ద్వారా చేపట్టబోయే కార్యక్రమాల మీద మున్సిపల్ కార్యాలయంలో సిబ్బందితో గురువారం కమిషనర్ జి శ్రావణ్ కుమార్ సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొట్టమొదటిగా కావలి పురపాలక సంఘం క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించడం జరిగింది. కావలి పట్టణంలో కాన్సి ప్రాంతాలలో చెత్త విస్తృతంగా పడవేస్తూ గృహాల దగ్గర పరిశుభ్రంగా ఉండవలసిన ప్రదేశములు వ్యర్థాలను వేస్తున్నారు. ఆ ప్రదేశాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దే అక్కడ తులసి చెట్లను నాటి ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణాన్ని తలపించే విధంగా చేస్తున్నట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. అలాగే కావలి పట్టణంలో పారిశుధ్యం పై ప్రత్యేక డ్రైన్ నిర్వహిస్తున్నట్లు పారిశుధ్య కార్యకులకు ఏ విధంగా చేస్తే కావలి పట్టణం క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ గా చేయాలి, అలాగే డ్రైనేజీ వ్యవస్థ త్రాగునీటిపై ప్రత్యేక సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. అలాగే కావలి శాసనసభ్యులు ఆదేశాల మేరకు కావలి పట్టణ స్త్రీ సుందరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు సూతన సంవత్సరంలో కావలి పట్టణ ప్రజలు మున్సిపల్ అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు.

మళ్లీ విరాట్ చేతికి టెస్టు జట్టు పగ్గాలు..!

ఫామ్ లేక తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్న హిట్మ్యాన్ బీజీటీ సిరీస్లో ఘోరంగా విఫలమైన రోహిత్

కెప్టెన్ గా, ఆటగాడిగా ఫెయిల్ కావడంతో పెరిగిన విమర్శలు

ఆసిస్ సిరీస్ తర్వాత టెస్టుల్లో కొనసాగే అవకాశం లేదన్న 'టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియా' రోహిత్ తప్పుకుంటే కోట్లాది జట్టు పగ్గాలు చేపట్టే అవకాశం ఉందన్న నివేదిక

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతున్న బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీ తర్వాత రోహిత్ శర్మ టెస్టుల్లో కొనసాగే అవకాశం దాదాపు లేదనేది పలు నివేదికల సారాంశం. దీనికి కారణం ఇటీవల బ్యాటింగ్లో అతని పేలవమైన ఫామ్. దీంతో రోహిత్ తీవ్ర విమర్శలకు గురయ్యాడు. అలాగే అతని వయసును కూడా మరో కారణంగా చూపుతున్నారని పలువురు మాణిలు. అదే సమయంలో న్యూజిలాండ్తో స్వదేశంలో జరిగిన టెస్ట్ సిరీస్ భారత్ ఘోర ఓటమి తర్వాత అతని నాయకత్వంపై కూడా ప్రశ్నలు తలెత్తాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆస్ట్రేలియాతో సిరీస్ తర్వాత రోహిత్ టెస్ట్ క్రికెటర్ గా కొనసాగే అవకాశం లేదని 'టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియా' నివేదిక పేర్కొంది. ఒకవేళ రోహిత్ టెస్టుల నుంచి నిష్క్రమిస్తే.. స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోట్లాది జట్టు పగ్గాలు చేపట్టే అవకాశం ఉందని తెలిసింది. దీనికి కారణం ఇటీవల భారత్ మాజీ కెప్టెన్ ఫిట్లో ఎక్కువగా కల్పించుకోవడంతో పాటు జట్టు ఆటగాళ్లను ఉత్సాహ పరిచేందుకు తరచూ ప్రసంగించడం చేస్తున్నాడని నివేదిక పేర్కొంది.



ఇక భారత్ కు అత్యంత విజయవంతమైన టెస్టు కెప్టెన్ లో కోట్లాది ఒకడు. అతను టీమిండియాకు 68 మ్యాచ్ లో సారథ్యం వహిస్తే.. 40 మ్యాచ్ లు గెలిపించాడు. అలాగే ఇందులో 17 పరాజయాలు ఉన్నాయి. అటు ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై టెస్ట్ సిరీస్ ను గెలుచుకున్న మొదటి భారత్ కెప్టెన్ కూడా (2018/19లో 2-1 విజయం) కోట్లాది కావడం విశేషం. అలాగే ప్రస్తుతం టెస్టు జట్టులో సీనియర్ కూడా కోట్లాది. ఒక్క జట్టులో మినహాయిస్తే జట్టు పగ్గాలు అందకునే ఆటగాడు మరొకరు లేరు. సో.. కోట్లాది సారథ్య బాధ్యతలు దక్కే అవకాశం ఉందని టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియా నివేదిక చెప్పుకొచ్చింది.

టీమిండియాకు బ్యాడ్ న్యూస్.. ఆఖరి టెస్టుకు స్టార్ పేసర్ దూరం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: అసలే సిరీస్ లో వెనుకపాటు.. సిడ్నీ టెస్టులో గెలిస్తేనే డబ్బల్ టెస్ట్ పైన అశలు.. ఇటువంటి ఆలోచనల్లో తలమసకలై ఉన్న టీమిండియాకు బ్యాడ్ న్యూస్ అందుతోంది. ఆస్ట్రేలియాతో జరగనున్న ఆఖరి టెస్టుకు భారత్ స్టార్ పేసర్ ఆకాష్ దివ్ దూరమయ్యాడు. ఈ విషయాన్ని హెడ్ కోచ్ గాతమ్ గంభీర్ ధృవీకరించారు. వెన్ను గాయంతో కర్ణాటక పేసర్ సిడ్నీ టెస్టుకు దూరమయ్యాడని గంభీర్ పేర్కొన్నారు. తొలి రెండు టెస్టుల్లో బెంచ్ కు పరిమితమైన ఆకాష్ దివ్.. బ్రిస్బేన్, మెల్బోర్న్ టెస్టుల్లో బరిలోకి దిగాడు. ఈ రెండు మ్యాచ్ లో మొత్తం 87.5 ఓవర్లు వేసిన ఈ భారత్ పేసర్.. 5 వికెట్లు తీసుకున్నాడు. ఈ పని భారమే అతనిపై ప్రభావం చూపినట్లు తెలుస్తోంది. అతిగా బౌలింగ్ చేయడం వల్ల అతనికి వెన్ను నొప్పి వచ్చి ఉంటుందని టీమ్ మేనేజ్మెంట్ భావిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఐదు మ్యాచ్ ల బోర్డర్ -గవాస్కర్ ట్రోఫీలో ఆస్ట్రేలియా 2-1 తేడాతో ఆధిక్యంలో ఉంది. జనవరి 3 నుంచి ప్రారంభమయ్యే ఆఖరి టెస్టులో టీమిండియా విజయం సాధిస్తే.. సిరీస్ సమం చేసుకోవచ్చు.. వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ (డబ్బల్ టెస్ట్) పైన అశలు సంజీవంగా నిలుపుకోవచ్చు. అదే ఓడితే మాత్రం డబ్బల్ టెస్ట్ అశలు ముగిసినట్లే.



అదీ తెలంగాణ అమ్మాయంటే: అర్జున అవార్డ్ కు ఎంపికైన దీప్తి జివాంజి



లిస్ట్ లో తెలంగాణ అమ్మాయి దీప్తి జివాంజికి స్థానం దక్కింది. పారా అథ్లెట్ దీప్తి జివాంజి అర్జున అవార్డ్ పొందింది. దీప్తితో పాటు మరో తెలుగు యువతి అర్జున అవార్డుకు ఎంపిక అయ్యింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని విశాఖకు చెందిన అథ్లెట్ జ్యోతి యాదావి కూడా అర్జున అవార్డ్ కు సెలెక్ట్ అయ్యింది. అవార్డ్ విజేతలకు 2025, జనవరి 17న న్యూఢిల్లీలోని రాష్ట్రపతి భవన్ లో జరగనున్న ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అవార్డులు ప్రధానం చేయనున్నారు. కాగా, వరంగల్ జిల్లా కల్లెడ గ్రామానికి చెందిన దీప్తి.. 2024లో పారిస్ వేదికగా జరుగిన పారింపిక్స్ లో బ్రాంజ్ మెడల్ దక్కించుకున్న విషయం తెలిసిందే. 400 మీటర్ల టీ20 విభాగం పైనల్స్ లో 55.82 సెకన్లలో రేస్ ని కంప్లీట్ చేసి తెలంగాణ యువతి కాంస్య పతకం కొల్లగొట్టింది. తద్వారా పారింపిక్స్ లో ఇంటర్ కంప్లెట్ ఇంపెయ్యెంట్ విభాగంలో భారత్ కు తొలి ఒలంపిక్ మెడల్ సాధించిన అథ్లెట్ గా దీప్తి జివాంజి రికార్డ్ క్రియేట్ చేసింది. దీనికి ముందు జపాన్ లో జరిగిన వరల్డ్ పారా అథ్లెట్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లోను 400ల మీటర్ల రేస్ ను 55.07 సెకన్లలో పూర్తి చేసి దీప్తి సరికొత్త చరిత్ర సృష్టించింది. చిన్నప్పటి నుంచి మానసిక ఎదుగుదల సమస్యతో ఇబ్బంది పడడం దీప్తి.. ఖమ్మం డిస్ట్రిక్ట్ అథ్లెట్స్ మిట్ లో కోచ్ నాగపూరి రమేష్ కంట్ల పడింది. దీప్తి అద్భుత టాలెంట్ ను గుర్తించిన కోచ్ రమేష్.. ఆమెను హైదరాబాద్ కి తీసుకొచ్చారు. భారత్ బ్యాడ్మింటన్ డిగ్రీజం పుల్లెల గోపిచంద్ ఫౌండేషన్ ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందించి ట్రైనింగ్ ఇప్పించారు.

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హైదరాబాద్: 2024 సంవత్సరానికి సంబంధించిన క్రీడా అవార్డులను 2025, జనవరి 2వ తేదీన కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. భారత అత్యున్నత క్రీడా పురస్కారం ధ్యాన్ చంద్ ఖేల్ రత్న అవార్డుకు నలుగురిని ఎంపిక చేయగా.. మరో 32 మంది క్రీడాకారులను అర్జున అవార్డుకు సెలెక్ట్ చేసింది. ఐదుగురు కోచ్ లకు ద్రోణాచార్య అవార్డులను ప్రకటించింది. ఈ మేరకు కేంద్ర క్రీడా మంత్రిత్వశాఖ గురువారం (జనవరి 2) జాతిలా విడుదల చేసింది. ఈ

హైదరాబాద్ లో మెరుగులు దిద్దుకున్న దీప్తి తన సత్తా ఏంటో ప్రపంచానికి చూపించింది. పారిస్ పారింపిక్స్ లో మెడల్ గెలవడం ద్వారా దీప్తి పేరు తెలంగాణతో పాటు యాపత్ దేశవ్యాప్తంగా మారు మోగిపోయింది. ఈ నేపథ్యంలోనే విశ్వ క్రీడల్లో పతకం సాధించి దేశ జెండాను ప్రపంచ వేదికలపై రెపరెపలాడించిన దీప్తిని కేంద్రం అర్జున అవార్డుతో సత్కరించింది.

ఫ్యాన్స్ కి షాక్ ఇచ్చిన ఇల్లి బేబ్..!



గోవా బ్యూటీ ఇలియానా న్యూ ఇయర్ నాడు ఫ్యాన్స్ కి షాక్ ఇచ్చింది. తన బోయ్ ఫ్రెండ్ మైఖేల్ ని పెళ్లాడిన అమ్మడు ఒక బాబుతో ఎంకక్కా హ్యాపీ ఫ్యామిలీ లైఫ్ ని ఎంజాయ్ చేస్తుంది. అంతకుముందు తన ఫోటో హుట్స్ తో ఫాలోవర్స్ ని ఆకట్టుకునే అమ్మడు ఈమధ్య ఎక్కువగా సోషల్ మీడియాలో ఉండట్లేదు. ఐతే అందుకు కారణం ఏంటన్నది ఆమె బయట పెట్టింది. మైఖేల్ తో పాటు తన బాబుతో ఫుల్ టైం కేటాయిస్తున్న ఇలియానా 2024 లో జరిగిన విశేషాలతో ఒక స్పెషల్ వీడియో చేసింది. ఆ వీడియోలో అమ్మడు రెండోసారి ప్రెగ్నెన్స్ అయిన విషయాన్ని వెల్లడించింది. ఇలియానా రెండోసారి తల్లి కాబోతుందని తెలిసి ఆమె ఫ్యాన్స్ షాక్ అవుతున్నారు. హీరోయిన్ గా కెరీర్ కు ఫుల్ స్టాప్ పెట్టిన ఇల్లి బేబ్ కొన్నాళ్లు సోలోగానే కనిపించింది. ఐతే మైఖేల్ తో ప్రేమ యుగం సాగించి పెళ్లికి ముందే తల్లింది. బాబు పుట్టాక పెళ్లి చేసుకున్న ఇలియానా మళ్లీ ఇప్పుడు రెండోసారి గర్భం దాల్చింది. ఈ విషయాన్ని ఆమె 2024 డైరీ స్పెషల్ వీడియోలో చెప్పుకొచ్చింది. ఒకప్పుడు తెలుగులో స్టార్ హీరోయిన్ గా ఒక ఊపు ఊపేసింది ఇలియానా. టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోలందరితో అమ్మడు కలిసి నటించింది. అంతేకాదు సౌత్ లో వచ్చిన క్రేజ్ తోనే బాలీవుడ్ షిఫ్ట్ అయ్యింది. ఐతే అక్కడ మాత్రం ఇలియానాకు ఆశించిన స్థాయి రెస్పాన్స్ రాలేదు. సౌత్ సినిమాల కన్నా బాలీవుడ్ లో గ్రూపర్ షోలో కూడా రెచ్చిపోయినా కూడా అమ్మడికి కాలం కలిసి రాలేదు. ఐతే మళ్లీ సౌత్ సినిమాల్లో ప్రయత్నాలు చేసినా లాభం లేకుండా పోయింది. 15 ఏళ్ల క్రితం ఇలియానా టాలీవుడ్ లో వరుస సినిమాలు చేస్తూ క్రేజ్ ఫ్యాన్స్ ని ఏర్పరచుకుంది. ఐతే తెలుగులో స్టార్ ఇమేజ్ ఉన్న టైం లో బాలీవుడ్ ఆఫర్ రాగానే అక్కడకి చెక్కెయడంతో ఇక్కడ మేకర్స్ హార్ట్ అవ్వడంతో తిరిగి ఛాన్స్ ల కోసం వచ్చినా అమ్మడిని పట్టించుకోలేదు. ఐతే ఇలియానా ఫ్యామిలీ లైఫ్ ని ఎంజాయ్ చేస్తూ ఇలా అడపాదడపా సోషల్ మీడియాలో తన ఫ్యాన్స్ ని సర్ ప్రైజ్ చేస్తుంది. ఐతే ఇలియానా ప్రెగ్నెన్స్ వార్త విన్న అమ్మడి ఫ్యాన్స్ ఎలా రియాక్ట్ అవ్వాలో తెలియక సైలెంట్ గా ఉన్నారు.

ఆకాంక్ష పూరి సైల్ జర్నీ స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉంది



ఆకాంక్ష పూరి సైల్ జర్నీ స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉంది